	  SỞ GD VÀ ĐT KIÊN GIANG

TRƯỜNG THPT PHÚ QUỐC
Số : 40 /BSQC- THPT
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh Phúc

Phú Quốc, ngày 01 tháng 04 năm 2018


BỔ SUNG QUY CHẾ CHI TIÊU NỘI BỘ NĂM 2018
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Của Hiệu trưởng Trường THPT Phú Quốc )


 Căn cứ theo Thông tư 40/2017/TT-BTC, ngày 28/04/2017 của bộ Tài chính quy định chế độ công tác phí, chế độ chi tổ chức các cuộc hội nghị đối ;
 Căn cứ vào Nghị quyết số 90/2017/NQ-HĐND, ngày 20/07/2017 của HĐND tỉnh Kiên Giang về chế độ công tác phí, chế độ tổ chức các cuộc hội nghị.
 Căn cứ Quyết định số 28/QĐ- SGDĐT ngày 11/01/2018 về việc giao dự toán ngân sách năm 2018 và  ban hành định mức phân bổ dự toán chi thường xuyên ngân sách năm 2018 của Trường THPT Dương Đông thực hiện công tác phí theo theo Nghị quyết  số 90/2017/NQ-HĐND là không đảm bảo.Đồng thời căn cứ công văn định hướng xây dựng định mức chế độ công tác phí theo Nghị quyết  số 90/2017/NQ-HĐND ngày 20/07/2017 Của Sở Giáo dục và tạo Kiên Giang.Nhằm đảm bảo kinh phí của đơn vị và thống nhất trong ngành giáo dục áp dụng cụ thể như sau:
1.Thanh toán chi phí đi lại:
1.1.Thanh toán theo hóa đơn thực tế: Tiền vé tàu, vé xe, vé máy bay

Căn cứ quy chế chi tiêu nội bộ của đơn vị, căn cứ tính chất công việc của chuyến đi công tác và trong phạm vi nguồn kinh phí được giao; thủ trưởng cơ quan, đơn vị xem xét duyệt cho cán bộ, công chức, viên chức và người lao động được đi công tác bằng phương tiện máy bay, tàu hoả, xe ô tô hoặc phương tiện công cộng hoặc các phương tiện khác bảo đảm nguyên tắc tiết kiệm, hiệu quả
1.2. Thanh toán khoán phương tiện tự túc:
- Đi bằng xe cá nhân mức thanh toán là 2.000đ/km từ 15km trở lên (đi công tác trong huyện Phú Quốc)
-Chi tiền xăng cho kế toán, văn thư đi giao dịch, đưa công văn…

300.000 đ/tháng
2. Thanh toán tiền phụ cấp công tác phí:

2.1. Đi công tác ngoài tỉnh: 180.000đồng/ người/ngày.
2.2.Đi công tác trong tỉnh:

· Khoảng cách trên 60km: 150.000.đồng/ ngày/ người

· Khoảng cách từ 15km đến 60km: 100.000đ/ngày/ người
-Khoảng cách dưới 15km(CB,CC và người không chuyên trách cấp xã)( trên 7km đến dưới 15km): 50.000đồng/ngày/người.
-Nơi đến công tác cách xa trụ sở dưới 15 km không thanh toán phụ cấp công tác phí.
-Khoán bộ phận thường xuyên lưu động trên cùng địa bàn( từ 10 ngày /tháng) đối với văn thư, kế toán, thủ quỹ..)
3. Thanh toán thuê phòng nghỉ tại nơi công tác:
-  Thanh toán theo hình thức khoán:
+  Đi công tác ở quận, thành phố thuộc thành phố trực thuộc trung ương và thành phố là đô thị loại I thuộc, huyện đảo Phú Quốc thuộc tỉnh, mức khoán: 350.000đồng/ đêm/ người.
 +  Đi  công tác tại huyện, thị xã thuộc thành phố trực thuộc trung ương, tại thị xã, thành phố còn lại thuộc tỉnh: 250.000đồng/đêm / người.
 + Đi công tác tại các vùng còn lại: 200.000/đêm/người
-Những quy định chung về công tác phí, tiêu chuẩn đi máy bay, ô tô, đi công tác theo đoàn thực hiện đúng Nghị quyết số 90/2017/NQ-HĐND
-Lưu ý: Trường hợp đơn vị nơi đến công tác bố trí phòng nghỉ không phải trả tiền người được cử đi công tác không được thanh toán tiền thuê phòng nghỉ. 
+ Trong quaù trình thöïc hieän, coù theå phaùt sinh nhöõng nhu caàu khaùc khoâng naèm trong quy cheá chi tieâu noäi boä thì tuøy theo coâng vieäc maø Hiệu trưởng coù quyeàn quyeát ñònh vaø ñieàu chænh möùc chi tieâu cho phuø hôïp.

+ Sau khi được Hiệu trưởng duyệt chấp thuận các bộ phận phải thông qua kế toán để dự trù kinh phí.

 + CBVC khi được phân công hoặc phát sinh công việc thuộc phạm vi mình phụ trách phải phối hợp với bộ phận kế toán để nắm những hồ sơ thủ tục, chứng từ cấn thiết, qua đó giúp cho đơn vị luôn thuận lợi, hồ sơ tài chính luôn được minh bạch, hợp lệ.

+ Mọi thủ tục trước khi nhận tiền từ thủ quỹ cơ quan đều phải thông qua kế toán để kiểm tra hồ sơ chứng từ và viết phiếu chi đúng theo quy định. Thủ quỹ cơ quan không được tự ý chi hoặc tạm ứng khi chưa có ý kiến của Hiệu trưởng, nếu thủ quỹ chi phải tự chịu hoàn toàn trách nhiệm.

+ Trường hợp tự ý không tuân thủ theo Quy chế này cá nhân CBVC đó hoàn toàn chịu trách nhiệm trước Nhà trường và Pháp luật.
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